

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 8Pc/4/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1119202753
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 06. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Otília Doláková
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2020:1119202753.4

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľky - matky: G. K., narodená XX.XX.XXXX, štátna príslušnosť SR aj R. republiky, trvale bytom L. XXX S., XXX XX R., R., adresa na doručovanie N. L. X/X, XXXX P. a. d. G., K. republika, proti odporcovi - mužovi, ktorého otcovstvo má byť zapreté: L. G., narodený XX.XX.XXXX, trvale bytom R. XX-XX/X/XX, XXXX Y., K. republika, maloleté dieťa: V. H., narodený XX.XX.XXXX, štátna príslušnosť SR, bytom u matky, o zapretie otcovstva, takto

rozhodol:

I. Súd podanie navrhovateľky - matky: G. K.E., nar. XX.XX.XXXX, spísané formou zápisnice na Okresnom súde Bratislava I dňa 26.02.2019, o d m i e t a.

odôvodnenie:

1. Dňa 26.02.2019 sa na Okresný súd Bratislava I osobne dostavila navrhovateľka - matka, ktorá sa domáhala spisania podania o zapretie otcovstva k maloletému dieťaťu do zápisnice.

2. Tunajší súd navrhovateľku uznesením č.k. 8Pc/4/2019-24 zo dňa 11.09.2019 vyzval na opravu a doplnenie návrhu, zároveň uviedol ako treba opravu alebo doplnenie podania vykonať. Súd navrhovateľku - matku poučil o možnosti odmietnutia podania s poukazom na ustanovenie § 129 ods. 3 zákona č. 160/2015 Z. z. Civilného sporového poriadku (ďalej len „Civilný sporový poriadok“). Súd zdôraznil potrebu doloženia dôkazov, na ktoré sa navrhovateľka - matka odvolávala, a to rodný list maloletého úradne preložený do slovenského jazyka a rozsudok o rozvode zo dňa 30.11.2018, ktorý je uznaný slovenským štátnym orgánom, resp. aby preukázala súdu podanie návrhu na vydanie rozhodnutia o uznaní predmetného rozsudku o rozvode.

3. Uznesenie Okresného súdu Bratislava I č.k. 8Pc/4/2019-24 zo dňa 11.09.2019 bolo navrhovateľke - matke doručené dňom 11.10.2019. Vady podania (návrhu) navrhovateľka - matka do dnešného dňa neodstránila.

4. Podľa ustanovenia § 129 ods. 1 Civilného sporového poriadku, ak ide o podanie vo veci samej alebo návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo zabezpečovacieho opatrenia, z ktorého nie je zrejmé, čoho sa týka a čo sa ním sleduje, alebo ide o podanie neúplné alebo nezrozumiteľné, súd vyzve toho, kto podanie urobil, aby podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní.

5. Podľa ustanovenia § 129 ods. 2 Civilného sporového poriadku, v uznesení podľa odseku 1 súd uvedie, v čom je podanie neúplné alebo nezrozumiteľné a ako ho treba doplniť alebo opraviť a poučí o možnosti podanie odmietnuť.

6. Podľa ustanovenia § 129 ods. 3 Civilného sporového poriadku, ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne; to neplatí, ak pre uvedený nedostatok možno v konaní pokračovať.

7. Podľa ustanovenia § 129 ods. 4 Civilného sporového poriadku, ak sa podanie opraví alebo doplní v celom rozsahu v súlade s výzvou podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

8. Podľa ustanovenia § 25 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „Civilný mimosporový poriadok“), v návrhu na začatie konania sa okrem všeobecných náležitostí podania uvedie označenie účastníkov, ich zástupcov, ak ich majú, pravdivé a úplné opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov na ich preukázanie a musí byť zjavné, čoho sa navrhovateľ domáha.

9. Podľa ustanovenia § 26 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku navrhovateľ je povinný pripojiť k návrhu listinné dôkazy, na ktoré sa odvoláva.

10. Podľa ustanovenia § 26 ods. 2 Civilného mimosporového poriadku, ak je splnenie povinnosti uvedenej v odseku 1 spojené s nepomernými ťažkosťami, postačí, ak účastník označí v návrhu listinné dôkazy, na ktoré sa odvoláva.

11. Nakoľko nedostatky podania (návrhu), ktoré aj napriek výzve súdu do dnešného dňa neboli navrhovateľkou - matkou odstránené predstavujú také nedostatky, pre ktoré nie je možné v konaní ďalej pokračovať, súd podanie navrhovateľky - matky (návrh) spísané formou zápisnice zo dňa 26.02.2019 odmietol tak, ako je uvedené vo výrokovvej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na podpísanom súde, písomne v dvoch vyhotoveniach (§ 357 písm. b/ Civilného sporového poriadku). V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne /odvolacie dôvody/ a čoho sa odvolateľ domáha /odvolací návrh/ (§ 363 Civilného sporového poriadku).

Ak sa podanie opraví alebo doplní v celom rozsahu v súlade s výzvou podľa § 129 ods. 1 Civilného sporového poriadku najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže rozhodnúť súd, ktorý ho vydal. (§ 129 ods. 4 Civilného sporového poriadku).